

特此公告通知。

转让方:讷河市建辉建筑材料商店
受让方:讷河市天艳建材商店

2025年5月12日

债权转让公告黑龙江伊哈公路工程有限公司:
根据《中华人民共和国民法典》,根据债权转让方讷河市建辉建筑材料商店与债权受让方讷河市天艳建材商店签订的《债权转让协议》,讷河市建辉建筑材料商店将其享有黑龙江伊哈公路工程有限公司债权人民币大写:肆拾陆万伍仟柒佰玖拾玖元零柒分,小写465799.07元,依法转让给讷河市天艳建材商店。自债权转让合同签署之日起,由讷河市天艳建材商店行使债权人的一切权利。

特此公告通知。

转让方:讷河市建辉建筑材料商店
受让方:讷河市天艳建材商店

2025年5月12日

清算债权债务公告

海林市二道河子镇康达养老院经代表大会研究决定终止,现向海林市民政局申请注销海林市二道河子镇康达养老院法人登记证书,统一社会信用代码:52231083325832155U,清算组组长:周志鹏,清算组成员:周志鹏、周元财,请债权、债务人自本公告发布之日起45日内向本清算组申报债权债务。

联系人:周志鹏

电话:17310017310

地址:黑龙江省牡丹江市海林市二道河子镇水务站
特此公告海林市二道河子镇康达养老院
2025年5月12日**丢失声明**

▲张洪鹏,身份证号:232103197904053078。不慎将车牌号黑LC6745的营运证正副本丢失,特此声明。

声明作废

▲高月路运输户,车牌号黑ABH029,道路运输证丢失,证号:230103015980,声明作废。

▲刘汝,女,出生日期:2012年11月4日,出生证编号:M230033772,出生医学证明丢失,声明作废。

▲嫩江市果香凉皮店(统一社会信用代码:92231121MA1CCAH6X7)遗失营业执照正、副本,声明作废。

▲肇东市一鸣文化传媒有限公司不慎将银行预留印鉴公章、法人(王刚)名章、财务专用章丢失,开户银行:中国建设银行肇东市支行正阳分理处,账号:23050172635100004457,声明作废。

▲青冈县吉木餐饮有限公司,统一社会信用代码:91231223MA1BU02PX2不慎将公章、财务章丢失,声明作废。

▲遗失刘依宸出生医学证明,性别:女,出生日期:2020年07月07日,母亲:刘立洋,父亲:刘启东,出生证编号:U230021314,声明作废。

▲于海洋不慎将车牌号黑AK2121道路运输经营许可证丢失,声明作废。

▲哈尔滨市南岗区鸿佳烘焙店,法人:李卫平,不慎将食品经营许可证正本丢失。(食品经营许可证编号:JY22301030320610)声明作废。

注销公告

哈尔滨市道外区海明幼儿园,经理事会研究决定于2024年11月15日停止办学,拟向民政登记机关申请注销登记,统一社会信用代码52230104MJJ69295XG,请债权人自见报之日起45日内向本单位清算组申报债权事宜,清算组组长:陈玥,联系电话:13284009160,特此公告。

声明公告刊登热线
18686716631
13763511313

黑龙江关注高血同人群公益行动成效显著

多项成果领跑全国

本报讯(记者 李佳)近日,记者从黑龙江省“关注高血同人群公益活动”组委会获悉,由黑龙江省卫生健康委员会、黑龙江省中医药管理局、黑龙江日报报业集团老年日报社联合举办的“暖心医疗服务——关注高血同人群”主题公益活动,已在黑龙江省全面开展近2年时间。通过干预高血同人群,在降低区域心脑血管疾病发生率方面取得阶段性成果,参与培训医护人员人次、建立服务站等多项工作均位居全国首位。

作为全国最早大规模

关注高血同人群的省份,黑龙江直面健康隐患。高血同即血液中同型半胱氨酸水平异常升高,是心脑血管疾病的独立危险因素,是衡量人体健康的重要指标,其危害程度甚至超过“四高”(高血压、高血糖、高血脂、高尿酸)。然而此前,因患者无显著病症,高血同常被忽视。据相关研究机构数据显示,黑龙江省至少有800万高血同人群,严重威胁群众健康。黑龙江迅速行动,以强有力的措施守护百姓健康。

活动开展过程中,黑龙

江多项举措开全国先河。其中,“高血同规范诊疗”系统培训规模空前,这在全国尚属首次。截至目前,已有300余家医疗机构、30000多名医护人员参与培训。培训围绕“医生为何要重视患者高血同指标”“如何为患者诊治”“怎样向患者科普高血同危害”等内容展开。哈尔滨医科大学附属第四医院在培训总结中表示,今后临床工作中将重点向患者科普相关知识,并积极进行干预。

在便民惠民服务建设方面,黑龙江同样成绩斐

然。铁力市医疗服务共同体中心医院建立的“高血同规范诊疗”便民惠民服务站,是全国最早设立的此类服务站,成为全国标杆。该院医务科主任史艳辉表示,服务站不仅能让患者了解高血同及其防治方法,更有助于患者树立正确的健康观念,通过生活习惯的改变收获健康。

此外,黑龙江还在全国首创《健康管理档案》,助力患者争取治疗费用减免及救助政策。患者张女士称,这份档案既方便自己和医生了解病情,还将心脑血

管、高血同等健康知识与理念融入生活。

组委会相关负责人介绍,“关注高血同人群”主题公益活动将持续推进。下一步,活动将聚焦社区及涉老单位,为更多高血同人群建立公益性《健康管理档案》,引导患者重视高血同指标,养成定期检测习惯;同时,持续加强科普宣传,帮助患者形成营养治疗意识,在营养素无法从食物中满足需求时,能在医生指导下合理使用营养补充剂。

T 图片新闻



粽香迎端午 企业赶制忙

端午节临近,粽子迎来销售旺季,宁夏银川市的食品生产企业忙着制作生产粽子供应节日市场。

图为工人们在生产线上忙碌。

于晶

“可控缺氧”或能用于疾病防治

俄罗斯遗传学家与外国同行分析了数百种不同类型线粒体脱氧核糖核酸(DNA)的十多次突变,发现了其中共同的规律。

董博婷

科学家确定,至少有一半的线粒体DNA失效与活性氧的影响(氧化应激)有关。线粒体突变与痴呆症、肿瘤等多种疾病有关。

科学家认为,可控缺氧、限制氧气供应可能有助于完善一系列重大疾病的诊断和治疗方法,包括年龄相关疾病。 贺颖骏

一季度消费投诉攀升33%

退票难等顽疾引关注

中消协8日发布数据显示,2025年第一季度全国消协组织受理消费者投诉46.2万件,同比激增33.3%,为消费者挽回经济损失2.37亿元。其中,因经营者有欺诈行为得到加倍赔偿的投诉585件,加倍赔偿金额38万元。接待消费者来访和咨询165608人次。电影退票难、共享服务失信、出行服务缺位等成为投诉焦点。

影院强制消费顽疾难除

一季度电影市场火热背景下,影院与平台责任推诿问题凸显。杭州王先生在小程序购票后遭遇平台与影院“踢皮球”,深圳消费者观影

时被强制购买10元“三无”3D眼镜。消协指出,3D眼镜应与座位、音响同属基础服务设施,拆分收费涉嫌变相涨价,建议参照机票退改规则建立统一标准。

共享经济陷信任危机

共享单车定位异常导致孟女士被扣5元调度费,系统显示终点偏离真实位置超13公里;叶先生为归还充电宝辗转13个网点均告失败,质疑企业诱导消费。

数据显示,共享经济投诉中超六成涉及系统故障。消协要求平台建立自动终止计费机制,实时监测设备满载情况。

春运服务漏洞集中爆发

交通出行投诉量同比暴涨105%,铁路候补购票通知机制缺失问题突出。李女士购票成功后未获短信提醒错过车次,客服推诿称“已推送支付宝”;王先生遭遇航司机型“降级”却未获重新选座权。消协建议铁路实施多渠道通知,要求航司对重大机型变更提供补偿方案。

新型消费暗藏多重风险

信用租赁手机内置监控软件限制功能,消费者买断后仍存隐私泄露隐患;月子中心跑路事件频发,江苏某

机构携19800元预付款失联,广州消费者遭遇服务“缩水”却遭“霸王条款”拒退。消协警示预付式消费风险,呼吁建立资金监管机制。

数据显示,本季度共享服务、交通出行、新型消费领域投诉增速分别达41%、89%和67%。消协提醒消费者留存订单截图、沟通记录等证据,建议监管部门强化新兴行业服务标准制定,对恶意侵权行为实施联合惩戒。随着“3·15”信用体系建设推进,消费维权正向精准化、制度化迈进。

中新

老人识破 医保补助骗局

近日,山西太原75岁的岳女士接到“954”开头陌生电话,对方自称“太原医保机构客服”,催促点击短信链接申领“就医补助险”,并威胁“不领取会影响医疗报销”。老人察觉异常挂断电话,对方仍继续来电催促操作。

老人怀疑有诈,找来网格员核实。网格员回拨显示空号,确认系电信诈骗。医保部门明确表示,所有补助政策均通过官方渠道发布,绝不会电话索要信息或要求点击链接操作。目前老人已屏蔽该号码,社区同步开展防诈骗宣传,提醒居民切勿点击不明链接。 李涛